



## Ніхто не забутий

Київська влада допомагає безпритульним пережити морози



Ірина ЛАБУНСЬКА  
"Хрещатик"

Чи не вперше за багато років у Київ дісталися справжні снігопад та морози. Та якщо для когось це передноворічна радість, для інших — загроза жахливої смерті. Минулого тижня від переохолодження в столиці помер безпритульний. В Україні таких випадків уже десятки. Міська влада створила спеціальну патрульну службу, яка розвозить безхаткам гарячу їжу, теплий одяг, а за потреби викликає швидку допомогу. Мер Леонід Черновецький закликав не залишатися байдужими і бодай повідомляти, коли когось спіткало лихо.

Озноб, тремтіння тіла, біль, а згодом оніміння, сонливість і в'ялість — ознаки переохолодження. Обмороження може спричинити смерть людини. Саме тому в майже 20-градусний мороз кияни кутаються в теплий одяг і намагаються мінімум часу проводити на вулиці. Але рятуватися від негоди у теплих квартирах можуть не всі. Під серйозною загрозою сьогодні опинилися безхатки, а їх у Києві (за різними даними) майже 10 тисяч.

Минулої середи у столиці трапився перший смертельний випадок від переохолодження. Безпритульного чоловіка, котрий заснув на вулиці, доправили до лікарні, але врятувати його, на жаль, не вдалося. В Україні мороз уже забрав приблизно півтора десятка життів. Причому це лише відомі випадки, що зафіксовано у містах. Найбільше у Донецькій області — семеро.

Міська влада Києва намагається запобігти такому лиху. За дорученням мера столиці Леоніда Черновецького у холодний період з 1 грудня аж до 1 квітня на базі Будинку соціального піклування проводиться соціальне патрулювання. Сформовано три бригади з кухарів, водіїв та соціальних працівників, які розвозять для безпритульних гарячу їжу та теплі речі. За словами першого заступника голови КМДА Ірени Кільчицької, в разі потреби патруль викликає швидку допомогу. Мер звернувся до всіх громадян не бути байдужими і за можливості надавати допомогу безпритульним громадянам. "Ми закликаємо киян допомогти безпритульним теплими речами та взуттям, адже на вулиці сильні морози, а теплий одяг — запорука збереження здоров'я та життя безхатків. Ці люди вкрай потребують нашої спільної підтримки та допомоги", — сказала Ірена Кільчицька.

Заклики були небезпідставними. Як виявилось, смерть безпритульних від переохолодження — звичне явище для мегаполісів. Скажімо, у столиці нашого північного сусіда Москві, де клімат є суворішим, мороз практично щодоби забирає з десяток життів. Першу смерть безхатка від переохолодження в Москві зафіксовано ще наприкінці вересня.

У Києві допомогу пропонує чимало організацій. Гарячу їжу, теплі речі, початкову медичну допомогу безпритульним надають у благодійному Центрі "Стефанія" на території колишнього заводу "Вулкан", що на вулиці Регенераторній, 4. Зателефонувати туди можна за номером 296-11-56. У Будинку соціального піклування, крім їжі, можна ще й переночувати. На сьогодні там ночують 110 осіб, ще є 40 вільних місць. Заклад знаходиться на вулиці Суздальській, 4/6. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 497-39-80. Тричі на тиждень гарячий обід для безпритульних готують сестри Матері Терези. "Оскільки ми не маємо власного приміщення, то роздаємо їжу біля намету. Це гарячі страви, які готують сестри та наші прихожани. Готуємо за рахунок пожертв. Попोїсти у нас можна в понеділок, середу та п'ятницю о 14.30", — розповіла сестра Андрея.

Інформацію про те, як можна допомогти безпритульній людині, надає служба допомоги мера киянам "15-51" ●





## ОФІЦІЙНО

У Києві презентували  
“Україну дипломатичну”

Минулої п'ятниці у приміщенні Дипломатичної академії при МЗС України відбулася презентація ювілейного 10 випуску наукового щорічника “Україна дипломатична”. Поява ювілейного видання передувала Дню української дипломатії. Це свято відзначається сьогодні, 22 грудня. Книжка по суті є історією дипломатичної України. На більш ніж тисяча сторінках розповідається про встановлення та зміцнення зв'язків України з іншими державами. Є інформація про всі українські посольства за кордоном та іноземні представництва у Києві. Тексти подаються українською та англійською мовами. Серед упорядників генеральний директор Генеральної дирекції Київської міської ради з обслуговування іноземних представництв Павло Кривонос. А попереднє слово, крім Президента та міністра закордонних справ України, написав також мер Києва Леонід Черновецький. “Київ — столиця великої європейської держави. Я і моя команда втілюємо стратегічну мету — утвердження Києва як центру економічного, соціального і культурного розвитку держави, а також як центру міжрегіонального та міжнародної співпраці”, — зазначив міський голова ●

## Дороги чистять цілодобово

Комунальна корпорація “Київавтодор” безперервно проводить комплекс робіт із утримання вулично-шляхової мережі. Як повідомляють на підприємстві, у період снігопаду (20-21 грудня) було задіяно 250 одиниць снігоприбиральних машин та допоміжного транспорту. Пройжджу частину обробляли кожні 3-4 години, на що потратили 1 тис. 810 тонн технічної солі, 537 тонн піскосоляної суміші та 98 тонн фрикційних матеріалів. Лише в неділю вдень дороги та тротуари для киян розчищали 200 працівників “Київавтодору” та 90 осіб працювали вночі. На вчора на вулиці міста випустили 293 одиниці техніки та 48 бригад, в яких 297 прибиральників. Особливу увагу приділили спускам та підйомам. Дороги знову оброблять протижелезними засобами. І починають вивозити сніг. Робити це до завершення активного снігопаду не було сенсу. Як відомо, протягом доби на більшості території України випала понад місячна норма снігу. “Піші” кияни скаржаться на незадовільне прибирання підземних переходів, східцями яких неможливо зійти вниз, щоб не впасти. На радість комунальникам, сніг може розтанути сам. Синоптики пообіцяли +2°C на завтра ●

Столиця готується до хвилі  
епідемії грипу

У січні на початку лютого столицю знову накриє хвилю епідемії грипу. Проте, за словами експертів, це буде не друга, а перша хвиля захворювання, яка поширюється зі сходу на захід. Епідемічний поріг на сьогодні перевищено в 14 регіонах, а кількість жертв епідемії на вчора сягнула 545 осіб. Тим часом у Києві майже вчетверо побільшало викликів карет “швидкої допомоги”. В основному лікарів кличуть до дітей. У деяких школах скасували уроки. Карантин не оголошують, просто батьки самі не відпускають дітей до школи. “Обіцяють потепління, а це означає, що хворих побільшає, адже волога погода цьому сприятиме”, — пояснив головний імунолог столиці Олег Назар. За його словами, холод сприяє тому, що імунітет людини стає слабшим. Аби зміцнити природний захист, лікар радить киянам вживати настоянку ехінацеї та мед ●

Колектив ДП “Проектний інститут  
“Київський Промбудпроект”  
висловлює щирі співчуття головному  
бухгалтеру інституту  
Косміній Вікторії Олександрівні  
з приводу тяжкої втрати —  
передчасної смерті чоловіка  
**БЕЗВЕРХОГО**  
**Віктора Ваніфатовича**

# Квартири за щоденний ризик

## Правоохоронці отримали від столичної влади 30 осель

Віталій КУРІННИЙ  
“Хрещатик”

**Столичним міліціонерам поліпшили житлові умови. Напередодні професійного свята від міської влади, депутатського корпусу Київради вони отримали 30 ордерів на квартири. Чимало правоохоронців підвищили у званнях, вручили відзнаки, грошові премії. За словами керівника столичного міліційного главку, нинішнього року порівняно з минулим значно більше розкрито злочинів загальнокримінального спрямування — пограбувань, крадіжок, незаконного заволодіння транспортними засобами.**

Напередодні свого професійного свята 30 співробітників міліції отримали від столичної влади ордери на квартири. Подарунок передав заступник Київського міського голови — секретар Київради Олександр Довгий. За його словами, навіть попри економічну кризу, зменшення обсягів будівництва житла у столиці вдалося виділити для правоохоронців такі потрібні їм оселі.

“Ви щодня ризикуєте власним життям, здоров'ям заради спокою та благополуччя у Києві, — звернувся він до винуватців урочистостей. — Від імені столичної влади та депутатського корпусу Київради зичу особовому складу київської міліції здоров'я, успіхів у роботі”.

Він зауважив, що столичні правоохоронці є взірцем для своїх колег з інших регіонів України. “До слова, в місті розроблено спеціальні програми співпраці, — повідомив пан Довгий. — Одна з них — Програма боротьби зі злочинністю та зміцнення законності в Києві” — розрахована на чотири роки”.

За словами начальника ГУ МВС України в Києві генерал-лейтенанта Віталія Яреми, за обмеженого фінансового і технічного забезпечення, у столиці не до-



Секретар Київради Олександр Довгий подякував начальнику міліцейського главку столиці Віталію Яремі за відмінну роботу заради спокою та безпеки киян

пущено зниження ефективності роботи в головних напрямках протидії злочинності.

“Порівняно з минулим роком більше розкрито злочинів загальнокримінального спрямування — пограбувань, крадіжок та незаконного заволодіння транспортними засобами, — повідомив він. — Зросла й кількість розкриття кримінальних злочинів попередніх років. Зі 132 убивств, скоєних нинішнього року, розкрито 112. Поліпшилися показники у сферах службової діяльності, хабарництва, бюджетної та фінансово-економічній”. За словами Віталія Яреми, в місті запроваджено систему централізованого управління нарядами міліції, що значно посилює захист громадян. У тих районах Києва, де система запрацювала, пограбувань розкрито більше на 50 відсотків.

“Столичні міліціонери здатні повністю контролювати криміногенну ситуацію в

місті, знешкоджувати злочинні угруповання та підтримувати належний правопорядок, — заявив Віталій Ярема. — Ми вдячні за подарунок від столичної влади. А вже тепер у наших співробітників суттєво поліпшаться побутові умови”. Наразі в Києві понад 2900 правоохоронців перебувають на квартирній черзі, яка тягнеться з 1986 року.

До професійного свята чимало офіцерів міліції підвищили у званнях, вручили відзнаки, зокрема це стосується полковника Костянтина Моргуна, полковника Володимира Василичина, підполковника Марини Потапової, майора Ігоря Кучера. Вручено також грошові винагороди в номінаціях “Кращий слідчий”, “Кращий працівник карного розшуку”, “Кращий дільничний інспектор”, “Кращий інспектор ППС”. Привітали столичних міліціонерів і співробітників СБУ в Києві, прокуратури міста, апеляційного суду ●

# Небезпечне святкування

## Киян закликали бути обережними з петардами

Віталій КУРІННИЙ  
“Хрещатик”

**Серед новорічних атрибутів і салюти приносять радість. Через небережне поводження з ними трапляються зокрема пожежі, травмвання та інші неприємності. Тому фахівці ГУ з питань надзвичайних ситуацій КМДА попереджають про можливу небезпеку і радять купувати піротехніку лише у спеціалізованих магазинах та використовувати в дозволеніх місцях. Вуличні феєрверки у столиці в нічний час заборонені, за винятком Нового року.**

Напередодні новорічно-різдвяних свят столичні рятувальники вкотре звернулися до киян з проханням дотримувати правил безпеки. Насамперед ідеться про обережне поводження з піротехнічними виробами. Перш ніж купити піротехніку, фахівці радять звертати увагу на маркування, відомості про виробника, термін придатності та спосіб використання, зокрема, як правильно тримати, підпалювати й запускати феєрверки.

“Салюти і петарди потрібно купувати у спеціалізованих закладах торгівлі та відділах, а не на ринках, — зауважив перший

заступник начальника Головного управління з питань надзвичайних ситуацій КМДА Іван Гаврилюк. — Важливо звертати увагу на те, що святкова піротехніка буває побутовою і для професійного вжитку”. Він пояснив, що використовувати останні можна лише з письмового дозволу першого заступника голови КМДА, погодженого з управлінням громадської безпеки ГУ МВС, ГУ МНС та з територіальним управлінням Держгірпромнагляду підприємствами, установами і організаціями, зареєстрованим у встановленому порядку.

За словами Івана Гаврилюка, феєрверки можна влаштувати в Києві з 8.00 до 22.00 в місцях організації театральних, концертних, спортивних та інших культурно-розважальних заходах. Заборонено пускати салюти менше ніж за 100 метрів до потенційно небезпечних об'єктів, виробництв, місць продажу та зберігання пально-мастильних матеріалів, лікарень, шкільних та дошкільних закладів, будинків-інтернатів. А ще поблизу житлових будинків, мостів, шляхопроводів, транспортних магістралей, нафто-, газопроводів, територій об'єктів, що мають важливе історико-культурне значення, пам'яток історії та культури, на цвинтарях.

“Забороняється проведення вуличних феєрверків у нічний час (з 22.00 до 8.00), за винятком святкування Нового року”, — повідомив пан Гаврилюк. За його словами, в разі виникнення запитань чи проблем, громадяни зможуть цілодобово звертатися до оперативного чергового ГУ з питань надзвичайних ситуацій (тел. 430-50-10) або до аварійно-рятувальної служби (тел. 430-37-13) ●



# Новорічні свята розпочалися

## Київ вітають у всіх куточках міста

У День святого Миколая у столиці офіційно стартували зимові свята. На майдані Незалежності мер Леонід Черновецький разом із Президентом Віктором Ющенком запалили головну ялинку країни. Святиме вона аж до 19 січня. Попри мороз та завірюху, до свята приєдналося кілька тисяч киян. У подарунок вони отримали видовищне шоу з концертом та парадом Дідів Морозів. Ще один улюблений герой маленьких містян святий Миколай того самого дня відкрив свою резиденцію біля пам'ятника Тарасу Шевченку. Писати йому листи можна до 14 січня. Тим часом у "Місті щасливих дітей" вихованці вже отримали свої подарунки. Вручати їх приїздив перший заступник голови КМДА Денис Басс.



Фото Бориса КОРПУСЕНКА

Столичний голова Леонід Черновецький та Президент України Віктор Ющенко разом привітали країну з початком новорічних свят



Фото Бориса КОРПУСЕНКА

Ялинка у столиці — найвища у Європі. Цього року вона сяятиме червоно-фіолетовими відтінками



Чи не першими на Миколая подарунки отримали вихованці "Міста щасливих дітей" — іграшками та солодощами їх вітає перший заступник голови КМДА Денис Басс



Фото з архіву "Хрещатика"

Фото Григорія КУБЛАНОВА

Окрім традиційних Дідів Морозів, маленьких киян вітали й інші казкові герої



Фото з архіву "Хрещатика"

Фото Миколи ТИЛЧЕНКА

Гарний настрій мешканцям столиці та гостям, а особливо дітям, дарували більш ніж 100 Дідів Морозів-волонтерів



Святий Миколай уважно вислуховував усі побажання відвідувачів його столичної резиденції біля пам'ятника Тарасу Шевченку





# Передвиборна програма кандидата на пост Президента України Олега Рябоконя

Рябокоть Олег Васильович — народився 1973 року у Вінниці в родині державного службовця. Із золотою медаллю закінчив середню школу. Магістр міжнародного права. Отримав освіту юриста-міжнародника в Українському інституті міжнародних відносин (м. Київ), закінчив юридичну магістратуру в Джорджтаунському університеті (м. Вашингтон, США), а також навчався в Школі державного управління ім. Кеннеді (Гарвардський університет, США).

Неодноразово визнавався кращим юристом України і Росії спілками юристів та провідними юридичними виданнями міжнародного рівня. Побудував першу на пострадянському просторі транснаціональну юридичну компанію «Меджістерс» (колишня назва «Магістр & Партнери») із офісами у Києві, Лондоні, Москві, Мінську та Астані. Брав участь в успішному захисті інтересів України щодо визнання нашої держави країною з ринковою економікою, а також в інших гучних справах, що велися в країнах ЄС, в Росії, США, Китаї, Індії, Чилі, Венесуелі. Працював юристом в США, Росії. Безпартійний. Одружений, має п'ятнадцятирічну доньку і шестирічного сина.

## Через побудову громадянського суспільства до процвітаючої України!

Шановні громадяни!

Сьогодні ми — раби у власній державі! Як юрист, я бачу зневажання наших конституційних прав кожного дня. Ми абсолютно не захищені від свавілля системи влади. Будь-хто з нас — і багатий, і бідний — може стати жертвою системи. Ми не отримуємо гідних зарплат, пенсій, стипендій. Споживчий кошик постійно зростає в ціні. В нашій країні гвалтують дітей і стріляють в бізнесменів — ми боїмося виходити на вулиці і не довіряємо власним правоохоронним органам.

При цьому, ми стоїмо осторонь і вважаємо, що нічого з цим не можемо вдіяти. Нас вистачає лише на те, щоб пожалітися один одному, яка погана в нас держава. А коли приходять вибори — ми обираємо за принципом «найменшого зла».

Водночас, виїжджаючи за кордон ми з'ясовуємо, що саме ми — українці — талановиті, чесні, працьовиті і успішні у всьому, за що б не бралися. Ми — найкращі бізнесмени, вчені, медики, спортсмени і митці! Чому ж не можемо розкрити свій потенціал у себе вдома?

Прийшов час скинути з себе оману, нав'язану нам владою! І почнемо не з порожніх обіцянок з високих трибун про те, як після виборів ми отримаємо сильну армію, підвищимо прожитковий мінімум, піднімемо село і профінансуємо місто, оскільки в збанкрутілій державі, де влада використовує державні ресурси для власних потреб, це просто неможливо! Починати треба з кореня зла, з якого беруть початок усі наші біди.

Корінь зла — це порочна система влади. Найперше, що ми маємо зробити — побудувати громадянське суспільство, у якому ми матимемо реальні права вимагати від держави задоволення наших потреб і тримати державні видатки під жорстким народним контролем.

Лише повернення наших громадянських прав створить нам міцний фундамент для подальшого будівництва України. Про це свідчить досвід Англії, Франції, Німеччини, Америки і багатьох інших розвинутих

держав, де громадянин — це найбільша цінність суспільства.

Будуймо Україну разом!

## 1. Обираємо Президента — порядок денний

1.1. Політико-економічна система цілковито вичерпала себе і перебуває у конфлікті з суспільством. Зараз, підкоряючись законам самозахисту, вона намагається закритися від впливу громадян і встановити максимально можливий контроль за ресурсом, що весь час зменшується.

1.2. В таких умовах системі влади потрібен внутрішній арбітр або Президент-директор, який буде вирішувати, кому і скільки належить державного ресурсу.

1.3. Такий розвиток подій призведе до того, що наші громадяни будуть обмежені в доступі навіть до тих мінімальних державних послуг (медицина, освіта, інші галузі інфраструктури), якими ми користуємося сьогодні. Корупція значно подорожчає, а тиск на економіку зростає.

1.4. За таким порядком денним, хто б із вихованців системи не прийшов до влади, буде грати саме цю роль. Сила системи полягає в тому, що кожен, хто стає її частиною, починає грати за її правилами.

1.5. Ми пропонуємо інший порядок денний. Ми не хочемо «рулити» цією системою та ставати її частиною, ми пропонуємо нову модель організації нашого суспільства.

1.6. Наша мета поза рамками сьогоденної системи влади. Наша мета — створення громадянського суспільства шляхом самоорганізації, де кожен громадянин впливає на життя країни і несе за це відповідальність перед суспільством і нащадками.

1.7. Нам потрібна влада Президента для того, щоб об'єднати громадян, готових побороти порочну владу і захиститися від свавілля цієї системи.

1.8. Влада Президента потрібна, щоб, в рамках існуючої Конституції допомогти прорости громадянському руху, за допомогою якого громадяни побудують нову Україну.

## 2. Існуюча система-паразит приречена

2.1. В СРСР держава була всесильною, а громадянського суспільства не було. Усі соціальні питання громадяни вирішували за допомогою держави. СРСР розвалився від такого перевантаження. Перший час після колапсу держава відступила, і утворився вакуум. На жаль, через відсутність досвіду, громадяни не скористалися з цієї ситуації для самоорганізації і втратили час. На заміну однопартійній системі прийшла система корупції і неkontrolьованої влади, де громадяни розглядаються як «біомаса» або «чернь».

2.2. З того часу система влади постійно розросталася, і з часом ми всі стали залежними від неї. І ця залежність невинно зростає.

2.3. Сьогодні система влади настільки всеохоплююча, що людина й кроку не може зробити без держави. Коли ви хочете щось зробити, з'ясовується, що існує безліч правил і норм, які виконати просто неможливо. Вам дозволить працювати, але ви завжди будете «винні» за правилами системи, а отже — контролювані. В цьому й полягає суть системи тотального контролю і впливу.

2.4. Ця система стосується всіх без виключення — і багатих, і бідних. Люди

намагаються уникати труднощів і тому підкоряються правилам системи. Це, в свою чергу, призводить до того, що повністю деградує і висміюються такі людські риси як: честь, гідність, служіння людям.

2.5. Система весь час змушує людей іти проти своєї совісті і волі. Людина конфліктує сама з собою. Це робить її нещасною. Як результат — нещасні родини, зростання наркоманії і алкоголізму, сексрабство, вимирання населення. Суспільство, в якому процвітають такі «цінності», — приречене.

2.6. Більше того, ця система приречена економічно. Ми не платимо податки, а ті що платимо, розкрадаються можновладцями у повній відповідності до правил системи! Ми платимо хабарі — але ж вони не використовуються на розбудову державних благ! Усе це заважає розвивати нашу державу — не будуються дороги, не підвищуються справжні зарплати; наука, освіта, спорт, армія, медицина і охорона правопорядку — усе в занепаді саме з цієї причини. Не вірте тим, хто вам каже, що в нашій державі буде краще за існуючої системи — це просто неможливо!

2.7. Саме з цих причин система влади в Україні приречена. Вона тріщить по швах і вже найближчим часом розвалиться. Ми повинні бути готові до такого розвитку подій і до того часу створити умови для зародження й розвитку громадянського суспільства — головного фундаменту процвітаючої України!

## 3. План дій

3.1. За наступні п'ять років ми повинні побудувати альтернативу існуючій системі влади шляхом створення умов для самоорганізації громадян.

3.2. Для цього кожен з нас повинен стати членом спілки, спільноти, домоуправління, тобто громадського об'єднання, яке буде захищати законні інтереси своїх членів (учасників) у державних та громадських органах.

3.3. Поодинокі — ми слабкі і беззахисні перед сильною системою влади, об'єднавшись — ми станемо силою, яка доведе слабкість порочної системи.

3.4. Активізація громадських об'єднань призведе до того, що ми поступово виключимо державу як посередника між нами і перейдемо до прямої кооперації один з одним. Домовляючись між собою, ми тим самим обмежимо рамки потреб, які нам необхідно вирішувати за допомогою держави. Таким чином, система влади втрачає над нами контроль. Деякі з наших потреб, такі як, наприклад, медичне обслуговування, освіта (дитячі садки, школи, професійні училища), охорона прибудинкових територій — вже сьогодні можуть бути задоволені безпосередніми угодами між громадськими радами та відповідними приватними установами.

3.5. Шляхом прямої кооперації громадяни будуть створювати економічні блага, які розподілятимуться безпосередньо між ними, а не виключно між учасниками системи влади.

3.6. Взнявши відповідальність на себе, ми наведемо порядок у своєму будинку, своєму дворі. Об'єднавшись з іншими будинками, ми наведемо порядок в мікрорайоні. Після мікрорайону, міста — наведемо порядок в країні.

3.7. Ми будемо фінансувати наші об'єднання, і тому будемо мати повний контроль за використанням коштів, а також навчимося фінансовій дисципліні.

3.8. З часом це дозволить вдосконалити систему оподаткування. Лише частина з наших коштів буде витрачатися на загальнодержавному рівні, водночас, біль-

шість коштів ми витратимо на потреби наших громад.

3.9. Контролюючи фінанси, отримаємо дієвий механізм контролю за якістю державних послуг.

3.10. Маючи вплив на рішення державних органів, контролюючи державний бюджет, виховавши цілу низку високопрофесійних громадських управлінців, ми завершимо формування громадянського суспільства, яке замінить собою порочну систему влади.

3.11. Ми будемо використовувати всі законні можливості аби досягти своєї мети.

3.12. Вже сьогодні законодавство України дозволяє нам створювати громадські об'єднання, які мають право одержувати від органів державної влади і управління та органів місцевого самоврядування інформацію, необхідну для реалізації своїх цілей і завдань, вносити пропозиції до органів влади і управління.

3.13. Першим кроком має бути введення обов'язкового отримання згоди громадянської ради на виконання державними органами будь-яких дій, що безпосередньо впливають на інтереси громадських об'єднань. Особливо це стосується питань розробки сільських, міських і державних бюджетів і звітування щодо них.

3.14. Для цього органи державної влади повинні бути зобов'язані всі свої рішення узгоджувати з громадськими радами.

3.15. Щорічно органи державної влади повинні укладати суспільні угоди з громадськими радами, де будуть зазначатися конкретні заходи, часові рамки, розміри витрат та джерела їхнього фінансування, а також відповідальність органів державної влади в разі невиконання угоди.

## 4. Президент повинен очолити рух формування громадянського суспільства

4.1. Роль глави держави у формуванні громадянського суспільства полягає в тому, щоб сприяти прискоренню прийняття законів і указів, які допоможуть сформувати громадянське суспільство. Президент дасть можливість забезпечити мирний характер процесу самоорганізації і не дозволить системі розвалити його.

4.2. Якщо я стану Президентом, першочерговими заходами будуть:

— опублікування всіх статей бюджету секретаріату Президента, органів державної влади, підконтрольних Президенту, а також забезпечення повного доступу громадян до всіх статей видатків цих органів на шоквартальній основі;

— введення обов'язкової декларації доходів, в тому числі у вигляді безоплатного користування майном, і видатків всіх державних службовців та членів їх сімей; прийняття нової кадрової політики європейського рівня, яка дозволить кожному громадянину обіймати керівні посади в державі на підставі конкурсу за чіткими професійними і особистими критеріями; ініціювання введення додаткових повноважень громадським радам при державних органах влади і управління, органах місцевого самоврядування; перевірка відповідності кваліфікаційним вимогам суддів, які призначаються Президентом на посаду судді вперше.

**Ти можеш утриматись, ти можеш прогосувати взявши думку нав'язану тобі, але виключно від тебе все залежить! Не від мене, від тебе! Твій вибір це твоє майбутнє. Сам відокрем фальш від правди і зроби свій вибір!**



КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА  
РОЗПОРЯДЖЕННЯПро призначення стипендії  
Київського міського голови  
студентам міста

Розпорядження № 723 від 8 грудня 2009 року

Відповідно до Положення про стипендію Київського міського голови студентам міста, затвердженого розпорядженням Київського міського голови від 12.11.2002 № 331, та з метою матеріального заохочення студентів вищих навчальних закладів м. Києва до відмінного навчання та активної громадської діяльності:

1. Призначити 150 стипендій Київського міського голови студентам вищих навчальних закладів м. Києва I – IV рівнів акредитації в розмірі 300,00 грн на місяць, починаючи з вересня 2009 року по серпень 2010 року, згідно з додатком.
2. Головному управлінню у справах сім'ї та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) профінансувати видатки на виплату стипендій Київського міського голови студентам міста в межах загальних асигнувань Головного управління на 2009–2010 роки.

3. Першому заступникові голови Київської міської державної адміністрації Бассу Д. Я. прийняти рішення щодо висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Журавського В. С.

Голова Л. Черновецький

Про призначення премії  
Київського міського голови  
студентам міста

Розпорядження № 724 від 8 грудня 2009 року

Відповідно до Положення про премію Київського міського голови студентам міста, затвердженого розпорядженням Київського міського голови від 12.11.2002 № 330, та з метою матеріальної підтримки студентів вищих навчальних закладів м. Києва, які успішно навчаються, здійснюють наукові дослідження і вже досягли значних результатів:

1. Призначити 60 премій Київського міського голови студентам вищих навчальних закладів м. Києва I–IV рівнів акредитації в розмірі 75 неоподаткованих мінімумів доходів громадян згідно з додатком.
2. Головному управлінню у справах сім'ї та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) профінансувати видатки на виплату премій Київського міського голови студентам міста в межах загальних асигнувань Головного управління на 2009 рік.

3. Першому заступникові голови Київської міської державної адміністрації Бассу Д. Я. прийняти рішення щодо висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Журавського В. С.

Голова Л. Черновецький

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
РОЗПОРЯДЖЕННЯПро внесення змін до розпорядження  
Київської міської державної адміністрації  
від 04.07.2006 № 999

Розпорядження № 1369 від 9 грудня 2009 року

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та враховуючи складну транспортну ситуацію в м. Києві, особливо недостатню пропускну спроможність мостових переходів через р. Дніпро, з метою недопущення зменшення пропускну спроможності на автомагістралях та шляхово-транспортних спорудах міста, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Внести зміни до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 04.07.2006 № 999 “Про виконання робіт на автомагістралях та шляхово-транспортних спорудах міста”, а саме:
  - 1.1. Підпункт 1.1. пункту 1 викласти у новій редакції: “1.1. Мостових переходів через р. Дніпро, магістральних дорогах і вулицях та шляхово-транспортних спорудах розташованих на них, виконуються у робочі дні з 24.00 до 6.30, а у вихідні і святкові дні – цілодобово, за умови дотримання вимог Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051 (із змінами та доповненнями).”
  - 1.2. Пункт 3 викласти у новій редакції: “3. Ремонтно-будівельні роботи на вулицях, дорогах та магістралях міста та роботи з прокладання (перекладання) інженерних мереж на них, для виконання яких необхідне

- часткове обмеження або повне закриття руху транспорту, виконувати на підставі відповідного розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).”
  - 1.3. У пункті 4 цифри “22.00” та “06.00” замінити цифрами “24.00” та “6.30”.
  - 1.4. У пункті 8 слова “Головного управління контролю за благоустроєм та зовнішнім дизайном міста Києва” замінити словами “Головного управління контролю за благоустроєм м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)”.
  2. Першому заступникові голови Київської міської державної адміністрації Бассу Д. Я. прийняти рішення щодо висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.

Голова Л. Черновецький

Про спорудження меморіальної алеї пам'яті  
“Героїв Чорнобиля” на вул. Чорнобильській  
у Святошинському районі

Розпорядження № 1371 від 9 грудня 2009 року

Відповідно до законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про планування та забудову територій”, “Про охорону культурної спадщини”, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08.09.2004 № 1181 “Деякі питання спорудження (створення) пам'ятників і монументів”, згідно з рішенням комісії з питань найменувань та пам'ятних знаків виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 8 лютого 2008 року, з метою вшанування пам'яті пожежників-ліквідаторів Чорнобильської катастрофи, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Спорудити протягом 2010 року на території нині діючого меморіального комплексу “Жертвам Чорнобильської катастрофи” на вул. Чорнобильській у Святошинському районі алею пам'яті “Героїв Чорнобиля” із встановленням семи бюстів пожежників – Героїв України та Радянського Союзу, і восьми меморіальних плит для увіковічнення пам'яті пожежників-ліквідаторів Чорнобильської катастрофи.
2. Комунальному підприємству “Дирекція реставраційно-відновлювальних робіт” в установленому порядку:
  - 2.1. Вирішити згідно з чинним законодавством питання користування земельною ділянкою.
  - 2.2. Отримати вихідні дані на проектування об'єкта.

- 2.3. Забезпечити розробку та затвердження проектно-кошторисної документації.
- 2.4. Одержати дозволи центрального органу виконавчої влади у сфері охорони культурної спадщини – Міністерства культури і туризму України та місцевого органу виконавчої влади у сфері охорони культурної спадщини – Головного управління охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на виконання зазначених робіт.
- 2.5. Отримати дозвіл на виконання будівельних робіт в інспекції державного архітектурно-будівельного контролю м. Києва.
- 2.6. Визначити на тендерній основі генеральну проектну

- та генеральну підрядну організацію для виконання робіт, зазначених у п. 1 цього розпорядження, в установленому порядку.
3. Головному управлінню з питань внутрішньої політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) подати в установленому порядку до Головного управління економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інвестиційні пропозиції щодо включення робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, до проекту Програми соціально-економічного розвитку м. Києва на 2010 рік.

4. Взяти до відома, що благоустрій прилеглої території забезпечуватиме громадська організація “Пожежні Чорнобиля”.
5. Першому заступникові голови Київської міської державної адміністрації Бассу Д. Я. забезпечити висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.
6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова Л. Черновецький

Про організацію в м. Києві  
соціального патрулювання  
в зимовий період 2009–2010 років

Розпорядження № 1347 від 4 грудня 2009 року

Відповідно до статті 5 Закону України “Про соціальні послуги”, статті 14 Закону України “Про основи соціального захисту бездомних громадян та безпритульних дітей”, у межах здійснення повноважень органу місцевого самоврядування та з метою забезпечення бездомних та безпритульних громадян гарячим харчуванням, теплими речами і взуттям:

1. Організувати в місті Києві в період з 01.12.2009 до 01.04.2010 року соціальне патрулювання.
2. Утворити міський оперативний штаб допомоги бездомним та безпритульним громадянам та координації соціального патрулювання в м. Києві в зимовий період 2009–2010 років та затвердити його склад, що додається.
3. Утворити на базі Будинку соціального піклування три виїзних бригади для здійснення соціального патрулювання в зимовий період 2009–2010 років (далі по тексту – виїзні бригади).
4. Затвердити заходи щодо забезпечення діяльності виїзних бригад, що додаються.
5. Затвердити порядок надання соціальних послуг виїзними бригадами, що додається.
6. Головному управлінню соціального захисту населення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) при несприятливих погодних умовах вивчати можливість щодо збільшення кількості ліжок-місць в підв'язаних закладах та установах соціального захисту для бездомних громадян: Будинку соціального піклування (м. Київ, вул. Суздальська, 4/6), Київському центрі соціальної адаптації для престарілих, інвалідів та осіб, що не мають постійного місця проживання (с. Ясногородка Вишгородського району Київської області) на 30 %.
7. Районним у місті Києві державним адміністраціям:
  - 7.1. Утворити відповідні робочі штаби, затвердити їх склад та заходи для роботи з бездомними та безпритульними громадянами.
  - 7.2. До 01.12.2009 надати Головному управлінню соціального захисту населення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

- інформацію щодо виконання підпункту 7.1. цього розпорядження.
- 7.3. Всебічно сприяти діяльності виїзних бригад.
8. Просити Головне управління Міністерства внутрішніх справ України в місті Києві для охорони громадського правопорядку в місяць роботи виїзних бригад організувати чергування працівників міліції та взаємодію приймальника-розподільника Головного управління МВС України в місті Києві з соціальними службами міста щодо вирішення проблем бездомності.
9. Першому заступнику голови Київської міської державної адміністрації Кільчицькій І. Р.:
  - 9.1. Забезпечити висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження та інформування населення щодо роботи виїзних бригад.
  - 9.2. Звернутися від імені Київського міського голови до громадських, благодійних та релігійних організацій щодо можливості надання приміщень для нічліжок.
  - 9.3. Звернутися від імені Київського міського голови до мешканців Києва щодо надання благодійної, гуманітарної та речової допомоги для безпритульних громадян.
  10. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Кільчицьку І. Р., голів районних у м. Києві державних адміністрацій.

Голова Л. Черновецький

Додатки не друкуються.  
Ознайомитися з ними можна в секретаріаті Київської

Закінчення на 7-й стор.





# ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА ОЛЕКСАНДРА ПАБАТА — кандидата на пост Президента України ЗА НАС!

Програми усіх політичних сил України зичили країні добра. Але за вісімнадцять років незалежності жодного разу, жодну програму, жодної політичної сили не було повною мірою виконано.

Причина очевидна — усі ці програмні декларації є привабливою обгорткою, яка приховує дійсні інтереси наших політиків: забезпечення умов для свого бізнесу, власне збагачення, особисту славу.

Тому країна котиться під укіс, а їх приватне багатство — росте. Тому країна — у ганьбі, а вони — у ток-шоу. Тому врятувати країну неможливо, доки наші керівники живуть за схемами злочинного світу.

Україна доти страждатиме від корупції, хабарників і тотального невиконання передвиборних обіцянок, поки цинічні ошуканці не будуть виведені за вухо з державних будівель.

Тому найважливіше — і ми разом це зробимо! — створити таку систему управління державою, за якої зможе втілюватися потрібна нам, народу України, програма розвитку. Програма, у якій негідникам буде незатишно, наче хробакам на сонці!

Тому я, Олександр Вікторович Пабат, за дорученням українського народу, іду у Президенти України з програмою “За НАС!”

## Я ПРЕДСТАВЛЯЮ ІНТЕРЕСИ НАРОДУ, А ЦЕ ОЗНАЧАЄ:

### В Україні не буде безробіття!

Ми — українці — один із найпрацьовитіших у світі народів! Тому бідність і безробіття в нашій країні можуть бути тільки штучними! Ці ганебні явища зникнуть, шойно від влади буде усунено тих, кому наша бідність вигідна! Сьогодні всі ми працюємо на колгосп — колективно-олігархічне господарство! Ми самі ледь жевріємо, щоб забезпечити процвітання 50 найзаможніших родин!

Така система дуже вигідна олігархам, але я разом з вами її зламаю! Стратегічні підприємства будуть належати державі та забезпечувати людей роботою й гідною зарплатою. Основні багатства України працюватимуть на благо всього народу, а не на окремі клани! Усі промислові монополії, атомні електростанції, газова мережа будуть у державній власності та забезпечуватимуть весь народ!

### Україна не буде годівничкою олігархів!

Влада чудово пам’ятає статтю Конституції: джерелом влади є народ. І вона робить усе, щоб звичайні люди — ми з вами — ніколи в житті до цієї влади не прийшли. Тому що ми не дамо тягнути з України останні соки. Але час цієї влади спливає.

Тепер у нас є кому представляти інтереси народу! Народ довірив мені представляти інтереси мільйонів, тож я балотуюся на посаду Президента України. Разом ми створили свою, народну всеукраїнську передвиборну Програму! Разом ми очистимо країну від негідників, які називають себе владою! Влада буде по-справжньому народною! Україна стане державою для громадян, а не для олігархів!

### Україна не буде сировинним придатком!

Багаті ресурси України будуть вико-

ристовуватися тільки для виробництва реальних товарів, а не вивозитися зашево, як сировина. Торгівля з іншими країнами буде відбуватися на вигідних для України умовах. Ми маємо достатньо тямущих хлопців, щоб не плавити залізо для вивезення, а створювати машини для експорту!

Сьогодні видобувати сировину та утримувати косарів олігархам вигідніше, ніж інвестувати в індустріалізацію та забезпечувати зарплатами країну інженерів. Але я буду домагатися того, щоб Україна на світовому ринку заробляла як висококласний фахівець, а не як чорнороб!

### В Україні не буде панування негідницької корупційної системи!

Щоб виликати владу України від шахрайства, необхідно повернути таку міру покарання, як конфіскація майна. Вкрав — відповідай. Раніше гетьмани, які завинили, відповідали перед громадою життям. Тому чиновників, що не виправдали довіру, потрібно саджати за ґрати, позбавляючи майна. Я готовий провести повну й беззастережну люстрацію влади на всіх рівнях і гілках!

### В Україні не буде безвідповідальної влади!

Я відстоюватиму принцип: “більше влади — більше реальної відповідальності”. Народ вже починає створювати системи контролю влади — законодавчі, муніципальні, громадські. Разом ми створимо та налагодимо просту й прозору схему відкликання чиновника будь-якого рівня: від депутата селищної ради до президента. Разом ми повернемо мажоритарну систему виборів і запровадимо механіку звітів депутатів усіх рівнів перед виборцями. Влада повинна дослухатися до народу. Будь-яка влада: і та, яка існує зараз, і та, яку висунемо ми. Вона повинна звітувати перед своїм народом. Тільки за таких умов ми зможемо побудувати справді сильну державу!

## Я ПРЕДСТАВЛЯЮ ІНТЕРЕСИ НАРОДУ, А ЦЕ ОЗНАЧАЄ:

### Я забезпечу чесність влади!

Я беру на себе відповідальність за створення чесною й ефективною системи керування країною! Адже джерела проблем України — не у системі лібералізму або системі соціалізму, а у безсоромній та ненажерливій корупційній системі! Це вона все псує й мутить воду, щоб прикрити свої злочинські лабіринти. Не буде чесною й ефективною державною системою — не буде України! Не буде народних цінностей у владі — не буде сильної держави! Ми разом створимо таку систему, коли надмірне багатство чиновника на тлі виснаження країни буде каратися й кримінально, і морально.

### Я припиню роз’єднання України!

Сьогодні політики постійно розділюють нас. Розділяють по принципах “НАТО—Росія”, “Захід—Схід” тощо. Роз’єднаними та слабкими набагато легше керувати, нацьковуючи їх один на одного. Я запроваджу систему покарань для тих, хто спекулює на питаннях світогляду, мови, релігії. Я буду жорстко-

зупиняти тих, хто захоче використовувати внутрішнє розмаїття України для своїх партійних рейтингів. Я не дозволю штучно перетворювати нашу несхожість із багатства на предмет безкінечних зіткнень і спекуляцій.

### Я припиню безглузді мовні конфлікти!

Я не допущу, щоб українська мова залишалася предметом тиску на тих, хто звик говорити іншими мовами. Неукраїномовні народи України не знаватимуть приниження й утисків. У багатонаціональній країні не можна спекулювати питаннями мови! Українську мову шануватимуть та плекатимуть з любові, а не з примусу!

### Я поверну Україні землю!

Українська земля не може бути предметом купівлі-продажу. Ми не маємо право торгувати тим, що належить усьому народу. Втрата землі веде до втрати державності, а всі війни відбувалися через земельні зазіхання. Сьогодні ми можемо втратити українську землю без жодного пострілу, якщо не припинимо її розпродажу в інтересах олігархів. Розкрадені й вилучені за борги сільськогосподарські землі буде передано колишнім господарям або тим, хто буде готовий їх обробляти. Для цього я припиню всі спекуляції навколо мораторію. Також я впроваджу заборону на володіння землею для тих, хто не є громадянином України, систему жорстких лімітів на розміри приватних земельних наділів, а також скасує можливість передавати та приймати землю в заставу. На основні земельні ресурси буде відновлена державна монополія, і держава буде здавати землю в довгострокову оренду фермерським господарствам.

## Я ПРЕДСТАВЛЯЮ ІНТЕРЕСИ НАРОДУ, А ЦЕ ОЗНАЧАЄ:

### Україна буде по-справжньому розвиватися!

Наших багатств — досить для незалежного розвитку. Україна повністю розрахується по зовнішніх боргах і не робитиме їх у майбутньому. Розвиток внутрішнього ринку й зростання рівня споживання дозволить українцям не залежати від криз в інших країнах. Я заохочуватиму кращі розуми, таланти, інвестиції на розробку тих інновацій, технологій і виробництв, які будуть потрібні в майбутньому. Україна буде державою з нормальною сучасною індустрією.

### Україна буде по-справжньому рости!

Нас було 52 мільйони. Тепер — 46. Куди поділися 6 мільйонів наших співгромадян? Начебто не було ж війни? Нас знищують ненаситні апетити олігархів, їм не вигідне наше процвітання. У державі, яка націлена на розвиток, податки для багатодітних родин мають бути мінімальними, дитяча інфраструктура — розвиненою, здоровий спосіб життя — предметом пропаганди. У такій державі медицина має бути справді безкоштовною, ціни на ліки — контролюватися державою, а населення повинно харчуватися екологічно чистою продукцією.

Тому я припиню безглузді й небезпеч-

ні експерименти в системі освіти. Професії вчителя буде повернуто престиж, школи отримуватимуть значні державні дотації. Державна монополія на вищу освіту буде відновлена, вузи, які не дають знання, а “торгують дипломами”, буде скорочено. Те, що не змогла зробити за всі ці роки наша влада, ми тепер буде робити самі.

### Україна буде по-справжньому дружельною!

Сьогодні наш гостинний і дружельний народ змушений носити тавро недалекгоглядного сусіда. І все через дурість політиків. Ми не маємо права не дружити із сусідами! Ми не маємо права рвати відносини з Росією, лише тому, що це тишить чиюсь гординю! Ми не маємо права відвертатися від Європи, якщо це стало вигідно комусь із політиканів! Ми не маємо право принижувати свій народ на угоду примхам окремих лідерів і держав! Ми повинні стати дружельною країною!

### Україна буде по-справжньому справедливою!

Несправедливо, коли 80 тисяч дітей України є сиротами. Несправедливо, коли інші тисячі вмирають від СНІДу. Несправедливо, коли країна стає головним постачальником заробітчан у розвиненій й сусідській країні. Несправедливо, коли на пенсію можна дозволити собі хіба капусту. Несправедливо, коли все це називається справедливістю. Ситий голодного не розуміє: і олігархи, і політики, які витрачають три наші пенсії тільки на один обід у ресторані, ніколи не створять справедливую соціальну систему в Україні! Тільки народна сила може знати, що таке справжня справедливість. У нас буде захищена старість, у нас буде щасливе дитинство, у нас буде турбота про всіх, хто її потребує.

### Україна буде по-справжньому народною!

Влада, насамперед, повинна діяти в інтересах народу, а не у своїх інтересах. В Україні політики і держава не повинні бути заручниками олігархічних і політичних чвар. Недалекгоглядність, амбіції й суперечки окремих політиків не повинні наражати на удари український народ. Вони обіцяли нам світле майбутнє, але результату — як не було. Бо обіцянки — це лише прикриття для злочинної системи правління країною.

### Я, Олександр Вікторович Пабат, за дорученням українського народу, іду у Президенти України:

щоб позбавити країну від негідників, які називають себе владою!

щоб зламати блаженство злочинної системи!

щоб відновити конституційну зверхність народу!

щоб жити по-українськи, правильно й весело!

щоб створювати чесну систему державного управління країною!

Я іду до влади зі своєю Програмою —

Програмою Спасіння країни!





Закінчення. Початок на 5-й стор.

## Про затвердження плану заходів щодо реалізації в 2009 році Стратегії подолання бідності в м. Києві

Розпорядження № 1373 від 9 грудня 2009 року

З метою реалізації Стратегії подолання бідності, затвердженої Указом Президента України від 15.08.2001 № 637/2001, Комплексної програми забезпечення реалізації Стратегії подолання бідності в м. Києві, затвердженої розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 21.03.2002 № 562 та на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 18.02.2009 № 192-р "Про затвердження плану заходів щодо реалізації в 2009 році Стратегії подолання бідності", в межах функцій місцевого органу виконавчої влади:

1. Затвердити план заходів щодо реалізації в 2009 році Стратегії подолання бідності в м. Києві, що додається.

2. Керівникам головних управлінь, управлінь, відділів та інших структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних у м. Києві державних адміністрацій:

2.1. Забезпечити виконання плану заходів щодо реалізації в 2009 році Стратегії подолання бідності в м. Києві (далі — План заходів);

2.2. Інформацію про виконання плану заходів подавати Комунальній науково-дослідній установі "Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста" шоквартально до 5 числа місяця, що настає за звітним кварталом.

3. Комунальній науково-дослідній установі "На-

уково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста" шоквартально до 15 числа місяця, що настає за звітним кварталом, узагальнювати інформацію про реалізацію Плану заходів для подальшого подання Міністерству праці та соціальної політики України.

4. Першому заступнику голови Київської міської державної адміністрації Кільчицькій І. Р. забезпечити висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Кільчицьку І. Р.

Голова Л. Черновецький

Додаток не друкується.  
Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради

## Про організацію роботи міського транспорту під час проведення у місті Києві презентації офіційного логотипу Євро 2012

Розпорядження № 1384 від 11 грудня 2009 року

Відповідно до законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про дорожній рух", на виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.12.09 № 1344 "Про проведення у місті Києві презентації офіційного логотипу Євро 2012", в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Просити Управління ДАІ ГУ МВС України в м. Києві 14.12.2009:

1.1 з 09.00 год. до 14.00 год. заборонити паркування автотранспорту на Софійській та Михайлівській площах та прилеглих територіях;

1.2 з 11.00 год. до 14.00 год. передбачити перекриття руху транспорту на Софійській та Михайлівській площах.

2. Комунальному підприємству "Київпастранс", Комунальній службі перевезень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 14.12.2009 з 11.00 год. до 14.00 год. передбачити внесення відпо-

відних змін в організацію роботи маршрутів міського пасажирського транспорту, шлях слідування яких проходить по Софійській та Михайлівській площах.

3. Першому заступникові голови Київської міської державної адміністрації Бассу Д. Я. прийняти рішення щодо висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Басса Д. Я.

Голова Л. Черновецький

# РІШЕННЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

## Про створення тимчасової контрольної комісії Київради з питань перевірки законності відчуження та використання закладів освіти та житлово-комунального господарства у Шевченківському районі міста Києва

Рішення Київської міської ради № 647/2716 від 29 жовтня 2009 року

Заслухавши та обговоривши інформацію про можливі зловживання при прийнятті рішень Шевченківською районною в м. Києві радою та державною адміністрацією щодо відчуження та використання закладів освіти та житлово-комунального господарства, відповідно до статей 26, 48 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", пункту 16.9 статті 16 Регламенту Київської міської ради, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Створити тимчасову контрольну комісію Київради з питань перевірки законності відчуження та використання закладів освіти та житлово-комунального господарства у Шевченківському районі міста Києва у складі:

голова тимчасової контрольної комісії Київради — ІВАНОВ Петро Федорович, депутат Київської міської ради;

члени тимчасової контрольної комісії:

- МЕЛЬНИК Сергій Миколайович, депутат Київської міської ради;
- КАРПУНЦОВ Валерій Віталійович, депутат Київської міської ради;
- ШОВКУН Ігор Васильович, депутат Київської міської ради;
- СЛЕПКАНЬ Сергій Петрович, депутат Київської міської ради;
- БАРАНОВ-МОХОРТ Сергій Миколайович, депутат Київської міської ради;
- РЕЗНІКОВ Олексій Юрійович, депутат Київської міської ради;
- ЯРОШЕНКО Роман Валерійович, депутат Київської міської ради.

2. Тимчасовій контрольній комісії перевірити дотримання Конституції України та законів України при прийнятті рішень Шевченківською районною в м. Києві радою та державною адміністрацією щодо відчуження та використання закладів освіти та житлово-комунального господарства.

3. Матеріально-технічне, інформаційне та організаційне забезпечення роботи тимчасової контрольної комісії Київради покласти на секретаріат Київради.

4. Визначити термін діяльності тимчасової контрольної комісії — шість місяців.

5. Звіт тимчасової контрольної комісії про виконану роботу заслухати на пленарному засіданні Київської міської ради не пізніше тримісячного терміну з дня прийняття цього рішення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань правопорядку, регламенту та депутатської етики.

Київський міський голова  
Л. Черновецький

20.01  
2010  
19:00

"ЖОВТНЕВИЙ ПАЛАЦ"  
ТРАДИЦІЙНИЙ КОНЦЕРТ АРТИСТА  
У ЙОГО ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ



- кнопочний акордеон -





# Дипломатів привітали зі святами

## У мерії для них влаштували урочистий прийом

Віталій КУРІННИЙ  
"Хрещатик"

**Напередодні Нового року та Різдва Христового столична влада влаштувала традиційний прийом для дипломатичного корпусу, акредитованого в Києві. У привітальному слові мер столиці ширше презентувати Київ у себе на батьківщині, залучати до роботи інвесторів та розширювати туристичні зв'язки.**

У четвер у Колонній залі мерії відбувся урочистий прийом дипломатичних представників, акредитованих у Києві. Як розповів "Хрещатику" генеральний директор Генеральної дирекції з обслуговування іноземних представництв Павло Кривонос, такий захід уже традиційно організовують напередодні Нового року та Різдва Христового.

"На прийом прибули дипломати та їхні дружини із 47 держав, зокрема зі США, Німеччини, Ізраїлю, Росії,— зазначив він.— Окрім цього, на раут до мерії запросили й почесних гостей — почесних громадян Києва, героїв України, депутатів Київщини".

Разом із столичним градоначальником Леонідом Черновецьким послів зустрічали заступник



Мер Леонід Черновецький подякував послам за плідну працю протягом року та закликав більше рекламувати Київ

Київського міського голови — секретар Київради Олесь Довгий, перший заступник голови КМДА Анатолій Голубченко.

У своїй промові мер Києва розповів про головні здобутки року, що минає, про успіхи столиці у підготовці до Євро-2012, а також відзначив відчутну підтримку міст-побратимів та міст-партнерів.

"Досягти успіху в будь-якій справі можливо лише спільними зусиллями,— зазначив Леонід Черновецький.— Саме тому я розраховую на нашу подальшу тісну співпрацю. Ми вболіваємо за міжнародний імідж столиці України, багато й наполегливо

працюємо над зростанням популярності та привабливості Києва". Мер звернувся до іноземних послів із проханням якомога ширше презентувати Київ у себе на батьківщині та побажав їм подальших успіхів на дипломатичній ниві.

Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Азербайджан в Україні Алієв Талат Мусеїб Оглу, котрий виконував почесну роль дуаена, від імені своїх колег подякував Київському міському голові за теплий прийом та привітав усіх присутніх із новорічними і різдвяними святами, що настають ●

Фото: Бориса КОРПУСЕНКА

# Гороскоп киянина на 22 грудня

**ОВНИ.** Зосередьтеся на внутрішньому світі, самотність буде на користь. Небажано надто розслаблятися, концентруватися на відчуттях, задоволеннях. Реалізація ідей неможлива без самодисципліни, точного розрахунку. Ненадовго відгородившись від світу, ви зможете обміркувати найважливіші справи, проаналізувати причини помилок, яких припустилися минулого місяця.

**ТЕЛЬЦІ,** розраду знайдете в колі друзів, втішайтеся спілкуванням з тими, хто близький вам за духом, вони вас зрозуміють, підкажуть, як відкоригувати подальшу долю. Ухваливши відповідальні рішення, не беріться негайно їх реалізовувати: нині обставини, настрої не сприяють концентрації уваги та енергійним діям.

**БЛИЗНЯТА,** настав час професійної самореалізації, задайте старт кар'єрі. Однак і про сімейний добробут та особите життя подбайте. Попри мінливість обставин пощастить реалізувати частину задумів, якщо вміло використовуватимете настрої, слабінки оточення, а дібрати ключик до серця шефа чи колеги ви майстер на всі "сто". На партнерських теренах вітер симпатій змінює напрям, тож надмірний ентузіазм, нерозважливість, спонтанність компаньйона (шлюбного супутника) почне вас дратувати.

**РАКИ** на романтичній хвилі прагнуть до трепетних переживань. Проте не сподівайтесь, що вам дозволять увесь день ледарювати й купатися у мріях. Реальність закликає до дисципліни, відповідальності, систематичного дотримання правил, гармонійного поєднання теорії з практикою. Найбільшу принциповість продемонструють ділові (шлюбні) партнери, начальство.

**ЛЕВИ,** сповільніть енергетичний темп, термінових завдань і фізичних навантажень не передбачається. Труднощі носитимуть суто психологічний відтінок. Приміром, ви можете бути не до кінця впевнені у відповідальності, прогнозованості, надійності своїх ділових партнерів. Сімейна ситуація також може непокоїти, але якщо між вами і близькими панує порозуміння, можна не боятися каверз та обманів.

**ДІВИ,** не потрапте на гачок плакс і емоційно вразливих людей, котрим ввижається із мухи слон. Беріть ситуацію у руки і робіть "установку" на розв'язання земних проблем. Досить поговорити з людиною та нав'язати їй правильні думки. Ваш прагматизм плюс бурхлива творча ява партнера — запорука успіху у співпраці. А будете співчувати, підлаштовуватися під чийсь настрої — зробите собі гірше.

**ТЕРЕЗИ,** гармонійне поєднання праці та дозвілля — головне для вас нині. Тверезий розум та підказки внутрішнього голосу добре узгоджуються, тож не підкачайте! Якщо дрібні плани не реалізуються миттєво, добре їх обміркуйте та зорганізуйтеся, а завтра поженете очікуваний урожай.

**СКОРПІОНІВ** чекає сюрприз: на вашій життєвій орбіті може з'явитися яскрава і сильна особистість. Співпраця з нею несе осяйні перспективи, творчу самореалізацію, досягнення мети. Закоханим порада: якщо любовні акумулятори "сіли", мерщій підзарядьте їх, умови для сердечного розквіту чудові!

**СТРИЛЬЦІ,** зосередьтеся на матеріальних справах, час клепати гроші. Головним стимулом до збагачення послужать саме сімейні обставини. Дірки в родинному бюджеті потрібно якнайшвидше залатати, і ваша участь тут є першорядною. Пошуки неофіційних джерел прибутку увінчаються успіхом, однак продуктивність вашої праці не повинна погіршитися на основному місці роботи.

**КОЗРОГИ,** гармонійно поєднуйте чуйність і милосердя з логікою та аналітикою. Політ творчої фантазії на базі чіткого мислення, конкретних беззаперечних фактів перетворять вас на геніального науковця, прогресивного раціоналізатора.

**ВОДОЛІІ,** логіка та інтуїція — ваші сестри-близнята. Тож якщо йти-мється про прибутки, покупки, організацію побуту, продовольчу програму, прислухайтеся передусім до душевних імпульсів, а не розуму. Ритм співпраці переходить в інший режим, тож вам треба ретельно обдумати кожен крок.

**РИБИ,** ви станете або значно сильнішими, або помітно вразливішими, третього не дано. Це залежить від самопочуття, збігу обставин, сімейної атмосфери. Обов'язково знайдіть сферу для позитивних вражень. Інакше відчуватимете закомплексованість. Якщо потрібні рішучість і твердість, здійснюйте наміри з самого ранку ●

Підготувала Любов ШЕХМАТОВА,  
астролог

## ПОГОДА

В Україні хмарно з проясненням. У західній та центральній областях невеликий сніг. Вітер південний, південно-східний 3–6 м/с. Температура вдень –4...–10°C, вночі –6...–12°C; на узбережжі Криму до +3°C; на Одещині та в Криму місяцями –1...+2°C, на сході країни –12...–14°C, вночі –16...–18°C; у західних областях місяцями –4...–6°C, вночі –8...–12°C.

На Київщині хмарно з проясненням. Часом невеликий сніг. Вітер південний, 3–6 м/с. Температура вдень –9...–13°C, вночі –10...–14°C ●

## ВИБОРИ

# Мета — чесні вибори

Галина ПЕТРЕНКО  
"Хрещатик"

**18 грудня 2009 року у прес-центрі Партії регіонів відбулася прес-конференція народних депутатів України Олени Бондаренко та Юрія Мірошніченка на тему: "Президентські вибори. Обмеження свободи агітації та останні події". Як розповіли народні обранці, Партія регіонів запускає проект "Чесні вибори". Він має гарантувати кожному з нас можливість вільно проголосувати і захистити свій вибір.**

"Мета нашого проекту "Чесні вибори" — забезпечити виборчі права громадян України. В першу чергу важливо, щоб усі кандидати вели чесну кампанію", — наголосив народний депутат Юрій Мірошніченко. За його словами, важливо, щоб громадяни України отримували об'єктивну і повну інформацію про всіх кандидатів і мали змогу робити усвідомлений вибір. Також дуже важливо, щоб усі громадяни мали можливість скористатися виборчим правом і проголосували. "Не менш важлива мета нашої діяльності — це забезпечення того, щоб ніхто не зміг спотворити волевиявлення українського народу", — каже депутат. Саме такі завдання ставить Партія регіонів у межах проекту "Чесні ви-

бори" з тим, щоб виборчі права громадян України було забезпечено.

Якщо говорити про те, що вже зроблено в межах цього проєкту, то це те, що Віктор Янукович взяв на себе моральні зобов'язання перед українським суспільством, підписавши Кодекс чесного ведення виборчої кампанії 2010 року. Це — ґрунтовний документ, який складено на базі норм європейських і світових стандартів ведення демократичних виборчих кампаній.

Зокрема Віктор Янукович взяв на себе зобов'язання:

— поважати свободу слова та зібрань;

— підтримувати нейтральний та професійний підхід до проведення виборів працівниками ви-

борчих комісій на всіх рівнях, тобто представників Партії регіонів у виборчих комісіях теж контролюватимуть, аби з їхнього боку не було ніяких порушень;

— поважати право всіх виборців на реалізацію свого права голосу під час таємного голосування без примусу чи спонукання;

— сприяти всім українським та міжнародним організаціям спостерігачів у їхніх зусиллях із забезпечення відкритості та прозорості виборчого процесу.

"Ми закликаємо всіх кандидатів у президенти підтримати цю ініціативу нашого кандидата з тим, щоб забезпечити рівень політичної культури в Україні відповідно до європейських стандартів.

Ми також зобов'язуємося проводити щоденний моніторинг виборчої кампанії щодо порушень виборчого законодавства, ризиків та загроз виборчих прав громадян України з метою унеможливлення спотворення волевиявлення виборців з боку несумлінних кандидатів у президенти та їхніх команд. З цією метою ми будемо активно співпрацювати з громадськістю України та засобами масової інформації", — пообіцяв народний депутат Юрій Мірошніченко ●

Засновник — Київська міська Рада  
В. о. головного редактора Денис ЖАРКИХ  
Зав. відділом «Органи влади та політика» — В'ячеслав Чечило

Газета заснована 7 вересня 1990 року.  
Перереєстрована в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року.  
Свідоцтво серії КВ №3620

**ХРЕЩАТИК**

01034, м. Київ-34, вул. Володимирська, 51-6  
Телефон для довідок 235-32-60, факс: 235-01-93  
Телефони рекламного відділу: 234-21-84, 531-91-05, факс: 235-61-48  
Телефон відділу розповсюдження та реалізації: 234-27-35  
Internet: www.kreschatic.kiev.ua E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

Редкація листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на "Хрещатик" обов'язкове. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Матеріали зі знаком (D) та під рубрикою "Конфлікт" друкуються на правах реклами. Набір, верстка та кольороподіл: комп'ютерний центр газети "Хрещатик". Друк: ВАТ "Видавництво "Київська правда"

Загальний наклад 131855  
Замовлення 2413